<u>HB 2270</u> - H AMD By Representative McIntire

On page 1, line 11, after "sole" strike "manager" and insert 1 2 "managing member"

> **EFFECT:** Makes a technical correction with respect to business terminology.